

Intézményünk pedagógiai programja az élethosszig tartó tanulásra való felkészítést jelöli meg egyik fontos célunkként. Mivel ennek egyik kulcseszköze az angol nyelvtudás, a nyelvtanulás támogatására az intézményvezetés célul tűzte ki az angol nyelvi kompetenciák fejlesztésének tanórákon túlra való kiterjesztését nemzetközi kapcsolatépítés segítségével. A jelen Erasmus+ KA1 mobilitási projekt célja az, hogy az intézmény nemzetközisítését és a tanulók egyéni, informális nyelvtanulását támogató új intézményi innovációban kulcsszerepet játszó pedagógusokat felkészítsük a program előkészítésére és megvalósítására. A felkészítés részeként munkatársi mobilitásokkal kívánjuk biztosítani a pedagógusok részvételét az Egyesült Királyságban szervezett angol nyelvű továbbképzéseken. A felkészítés további szakaszában munkacsoportot hozunk létre a mobilitás során szerzett tapasztalatok megosztására.

A két éves mobilitási pályázat hét kolléga angliai továbbképzését tartalmazza. 2018 nyarán egy felsős angol tanár angol módszertani továbbképzése lesz az első Scarborough-ban. Ezt követően az angol szakos intézményvezető-helyettes az angol nyelvoktatás szervezésére irányuló vezetői továbbképzésen vesz részt Norwich-ban. A harmadik egy alsós angol szakos pedagógus módszertani továbbképzése lesz IKT-eszközök tanórai felhasználásáról Canterbury-ben. 2019 nyarán először az intézmény pályázati felelőse egy 21. századi oktatástechnológiai továbbképzésen vesz részt Cambridge-ben. Ezután egy angol szakos pedagógus digitális tananyag tanórai felhasználásáról szóló angol módszertani továbbképzését tervezzük Norwich-ban. Az iskola könyvtáros pedagógusa angol nyelvi készségfejlesztő továbbképzésen vesz részt Oxfordban. Az iskola pedagógiai asszisztense pedig SNI gyerekek integrált nevelésének módszereiről és szervezéséről szóló továbbképzésen vesz részt Yorkban.

A nemzetközi mobilitás energizálni fogja a nevelőtestületet. Az egész iskola érdeklődése a külföldi tanulás, a nemzetközi szintér, az angol nyelv tanulásának fontossága felé fordul. A pedagógusok vállalása példát ad a gyerekeknek az élethosszig tartó tanulásról és a nyelvtanulás fontosságát erősíti számukra. A szakmai továbbképzések által támogatott pedagóguskompetenciák mellett várható hatásként minden résztvevő kollégának fejlődnek az angol nyelvi készségei. A mobilitások nemzetközi tapasztalatcsere, ötletgyűjtés és kapcsolatépítés lehetőségét adják a mobilitást követő eTwinning kapcsolatok és programok létrehozásához. Ilyen módon lehetőség nyílik egy intézményi szinten fenntartható, minden tanuló számára elérhető informális tanulási lehetőség kifejlesztésére az angol nyelvi kompetencia egyéni fejlesztése terén.